
Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente

Missão e PDI

Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente

Política para o Ensino de 

Pesquisa e Extensão

Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente

Responsabilidade Social Comunicação com a Sociedade

Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente
Satisfeito Muito

Satisfeito
Pouco

Satisfeito
Insatisfeito Indiferente

Satisfeito Muito
Satisfeito

Pouco
Satisfeito

Insatisfeito Indiferente

Organização e Gestão
Política de atendimento 

ao discente

Infraestrutura

Avaliação Geral da IES pelos Discentes

147 DISCENTES RESPONDENTES
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